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 SAA    

本日の SAA は、関根悟

副委員長です。 

 

 

 

 

 

 会長あいさつ   会長 松坂敏之 

例年より早く雪が

とけ、桜の便りも

一週間ほど早いと

いう予報が出てお

ります。松山英樹

がマスターズで栄

冠をつかんだことに

より、益々ゴルフに

出てみたくなっているメンバーもいることと思います。 

コロナの話しをするのは心が痛むのですが、変異型ウィル

スにより第 4 波の様相があり、蔓延防止法の適用申請

が増え不気味な気配を感じます。家に帰りましたら、ワク

チン接種の案内がきており、5 月 16 日より私は高齢者

接種の第 3 巡目にあたるそうです。我がクラブの皆さんの

厳しい状況を察するとたまらない気持ちです。 

さて、ガバナー公式訪問を終え、「花は咲く」に心を込め

て歌って頂きましたが、早速に岩沼クラブから感謝のメッ

セージをたくさん頂きました。YouTube にも 200 回以上

の視聴を頂いております。 

また、先日会長エレクトセミナーを受講して参りました。

今日は 2021-2022R I 会長になられますシェカール・メ

ータ氏と第 2510 地区ガバナー予定者であります大日

向氏のお話を紹介し、我がクラブの方向性について話さ

せて頂きたいと思います。もう一年お付き合いを頂く事に

決定しましたが、風通しのいいクラブにしたいと思いますの

で、なんなりと声をかけて下さい。よろしくお願い致します。 

 

 

 幹事報告   幹事 望月秀則 

 「支笏湖復興の森づくりの会」より 15 年間の活動記

録誌が届きました。今年度をもって活動を終了。 

 第 33 回全国ローターアクト研修会参加・登録に対

しお礼状が届いています。 

 第 7 グループ IM 開催中止 

 移動親睦夜間例会「千歳 RC 合同例会 in ANA ク

ラウンプラザホテル千歳」及び「合同ゴルフコンペ」のご

案内 

[移動親睦夜間例会] 

○ 日時：2021 年 4 月 22 日（木） 

○ 場所：ANA クラウンプラザホテル千歳 

○ 登録締め切り 4 月 13 日（火） 

［合同ゴルフコンペ］ 

○ 日程：受付/8:15、開会式/8:15、スタート/9:00 

○ シャムロックカントリー俱楽部 

○ 参加費：4,000 円（昼食代込） 

 国際ロータリー日本事務局 在宅勤務延長のお知ら

せ  4 月 1 日（木）～5 月 7 日（金） 

 千歳ローターアクトクラブ 4 月定例会のご案内 

○ 日時：4 月 29 日（木）10:00～12:00 

○ 集合場所：千歳市役所駐車場 

○ 内容：千歳川河川敷ゴミ拾い 

 米山梅吉記念館 館報 37 号が届いています。 

 5 月 18 日通常夜間例会について  

担当/職業奉仕委員会 

例会出席状況（2021 年 4 月 13 日） 

会員数 43 名 

会員出席者数 25 名 

欠席者数（内：無断欠席）  18（8）名 

出席率 58.14 ％ 

ゲスト・ビジター出席者数  0 名 

2 出席者数総計  25 名 
 

前回例会 確定出席率（2021 年 3 月 23 日） 

確定出席率（MU 含む） 65.12 ％ 
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オンライン例会を予定しています。資料を配布してい

ます。後ほど委員長から説明があるかと思います。 

 岩沼ロータリークラブより東日本大震災 10 年の追悼

式開催報告と「花は咲く」動画のお礼が届いておりま

す。 

 福井敬悟ガバナーより公式訪問のお礼状を頂きまし

た。 

 例会無断欠席がかなり目立ちます。充分マナーを守

って頂き、事務局に出欠の連絡を継続して頂くようお

願いします。 

 

 各委員会連絡・報告   

職業奉仕委員会 委員長 坂井 治 

既に皆さんのレターボックス

にアンケートを配布してご記

入いただいております。幹事

からもお話がありましたが、5

月 18 日に職業奉仕委員

会が担当する例会を通常

夜間例会として行います。

本来ですと小さなグループに分かれて職業奉仕は何かと

いうグループディスカッションをする予定でしたが、たぶんま

だコロナの関係で直接お話することも難しいだろうという

事を含め、この例会を Zoom で行うようにしたいと考えま

した。理事会にご相談をして Zoom 例会とさせて頂きた

いと思います。皆さんにお聞きしますが、Zoom の会合を

経験したことがある方挙手をお願いします。結構いらっし

ゃいますね。有難うございます。ノートパソコンが会社にあ

る、音の出るパソコンがある方がいらっしゃったらこの機会

に是非 Zoom を経験して頂くのも良いかと思います。5

月 18 日までまだ時間があります。対応につきましては委

員会が対応するのかクラブ理事会として対応をお願いす

るのか特に決まっていませんが、幹事にやってみたいとおっ

しゃれば、クラブの中で指導できる方が沢山いらっしゃいま

すのでお教えすることも出来ると思います。今日配布した

のは、皆さんにとってご自分の職業奉仕はどういう事をさ

れているかお聞きしたいと考え予め書いて頂き委員会で

回収します。委員会として取りまとめをしたものを Zoom

例会の時に情報提供をして、それをもとに Zoom の中で

ディスカッション出来れば良いかと思います。このホテルの

一室のどこかで Zoom でやっている内容をパブリックビュ

ーイングという形で皆さんに見て頂けるような場所も用意

する予定です。Zoom が出来ない、身近な所に Zoom

環境が無いという方がいらっしゃいましたら、事前に

Zoom あるいは会場で参加するか確認をしていわゆるハ

イブリッドZoom例会を行いたいと考えています。今日紙

に書いていただいてもいいですし、例会終了後、事務局

からこの内容を流します。そこに書き込んで事務局に返

答いただいても結構です。今日欠席の方にもそのように

お願いする予定です。是非皆さんのご協力を宜しくお願

いしたいと思います。 

 

 誕生日祝い    

進行：親睦活動委員会 委員長 桑島昌子 

☆齊藤妙子 会員（3 月 17 日生れ） 

☆本村信人 会員（4 月 3 日生れ） 

☆髙木昌人 会員（4 月 10 日生れ） 

 

 ニコニコ BOX   

進行：ニコニコ箱委員会 委員長 高野 悠 

50 歳になりました、待望の孫が生まれました、誕生日を

迎えました、お弁当をご注文頂きました、ご出席ありがと

うございました、最後の議会を終えましたなど皆様有難う

ございました(^^)/ 

髙木昌人会員、石川貴美子会員、松坂敏之会員、

本村信人会員、今野桂子会員、山口康弘会員 

 

 

 本日の例会プログラム  

通常例会「クラブ協議会/次年度活動方針」 

担当/次年度会長 松坂敏之 

冒頭、若干の勘違いがあるようなのでご説明させて頂き

ます。 

本日のニコニコ BOX 合計額 20,000 円 

今年度 累計額 646,051 円 
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4 月 22 日、千歳 RC さんと合同例会があります。飲食

を伴うという形で決定されたようです。私共のクラブとすれ

ばどういう言い方をしたかというと、一つは、今回は合同

例会をしなくて良いですよ、そしてもう一つは一緒に集ま

るのもいいでしょうか。飲食の話はしませんでした。今回の

合同例会は千歳 RC さんの担当です。私共としては早

めに予定を知らせて欲しいとだけお伝えし、あとは千歳

RC さんに任せていました。急遽、飲食を伴う形式でと言

ってこられてびっくりしていました。実はそれはセントラルの

松坂会長が指示をしたという事に千歳 RC さんで誤解を

しているようで、私は一切そのような事を言っていません。

逆にそのように言われることは心外です。寧ろそれならば

やってくれない方が happy だったかなと思うぐらいです。メ

ンバーでそのような事を言われた方がいましたら、私も抗

議したいと思います。完全な誤解であります事をお知らせ

致します。 

 

 次年度方針   

始めに会長エレクトセミナーで流された大日向豊吉次年

度ガバナーの考え方、シェカール・メータ次年度 RI 会長

の部分的な話をビデオで見て頂きたいと思います。 

── 動画視聴 

シェカール・メータ氏はカルカッタ-マハナガル・ロータリークラ

ブに所属しておりまして、不動産開発会社会長で会計

士でもあるということです。非常にアグレッシブな方という感

じを私は受けました。今、世界で 120 万人のロータリアン

がいます。これを 130 万人にしようという事で、文章がき

ていますので後で目を通して頂きたいと思います。RI 会

長の要約がお配りした大日向次年度ガバナーの資料に

ほとんど書かれています。こちらの要約を少し説明させて

頂きたいと思います。 

 

 

 

 

 

2021-2022 年度国際ロータリー第 2510 地区目標 

「世界に奉仕を 地域には感謝を」 

「不忘感謝先人偉業」 

1. RI 会長テーマの理解と促進 

2. リーダー育成の観点から RLI への参加を促す 

3. ロータリー情報の提供、広報、クラブ目標の設定など

あらゆる手続きにおいてインターネットの活用を推進

する 

4. ロータリー財団、ポリオ根絶への理解を求め会員の

積極的な理解を求める 

5. ロータリー米山記念奨学会の活動への理解と協力

を求める 

6. 会員増強、Each One，Bring One の推進と「ロ

ータリー奉仕デー」の実施 

7. クラブにおける戦略計画の立案（未来ビジョンの策定）

と目標の設定を推奨する 

先ほど RI 会長の紹介をしましたが、第 2510 地区ガバ

ナー予定者 大日向豊吉さんは函館五稜郭 RC です。

福祉施設の理事長をされています。お話も非常に上手

です。第 7 グループガバナー補佐は長沼 RC 天野敦子

さん。千歳 RC 会長は斉藤えみこさん。幹事は佐々木義

朗さん。地区クラブ奉仕委員会ロータリー情報委員長は

我がクラブの坂井治さんが再度就任しています。8 月 24

日（火）12 時 30 分からガバナー公式訪問例会となって

います。予定ではこのようになっています。 

今年度、私は「自ら誇れる千歳セントラルロータリークラブ

でありたい」「確かな行動 未来へ継け」という 30 周年を

意識した自分たちが自信を持てる千歳セントラルロータリ

ークラブであってほしい、それと同時にバトンタッチ役として

会長を引き受けたつもりでしたが、このような状態で次年

度もということになりました。今度は私も考え方を変えまし

た。なぜ変えたかに至ったかというと、コロナというパンデミッ

クが起こってしまいました。自分ではどうすることも出来ない

もがき苦しんでいる状態にあります。災害においてはいつ

起こってもおかしくない。我々がどういう考え方をしなけれ
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ばならないかというと、我々の考え方も生き方も全部変え

なければいけないと思っています。東日本大震災の津波

に遭った人たちは大切な人を亡くし人生観が変わったと思

います。その時に諦めかけた人、チャレンジした人いろんな

人がいたと思います。そんな時に私たちに何が必要かとい

うと原点に返ることだと思います。私たちは今とても恵まれ

ています。それが当たり前になると怠惰になります。これくら

いは許されるだろうという気持ちが会社を潰して行きます。

大きな会社もそうでした。当たり前に今やらなければなら

ない事をしないで沈んでいきました。このパンデミックの時に

もう一度一人一人の生き方を変えていかなければどうにも

ならないのではないか。自分自身、家族、仲間、我々ロ

ータリー、地域、日本と広がってやはり自分から発生する

ことだと思います。死を体験するような思いでもっと強くなら 

なければなりません。人間は強く生きなければ未来はない

という事をもっと自覚しなければなりません。私たちのクラブ

も今一番切迫している事は会員が足りないことです。年

配の会員がどんどん欠けていきます。クラブが存続するため

には会員増強にかかっています。生きるか死ぬかの瀬戸

際です。やらなければならない事は今すぐやらなければな

らない。関根会員増強委員長を中心としてこれから相当

強力に進めていきます。皆さんがその気持ちを理解してい

ただいて、それをしなければ我がクラブには明日はないと思

いながら、一人一人が頑張っていかなければならない。私

も頑張ります。そういう考え方で仕事も家族もロータリーも

強く生きる。未来に向けて強く生きる。これを次年度のス

ローガンに掲げました。 

次年度は月 3回の例会をします。基本として昼 2 回、夜

1 回でやります。コロナの状態が悪ければ休みがあります。

年会費については 15 万円とし 2 期に分けて払って頂く

事になります。これは理事会決定ですのでご協力をお願

いします。言いたいことは皆さんよくわかっていますが、中々

出来ません。あの時これをしておけばよかったと思うのなら

ば今しよう。それを皆さん、私自身にも投げかけながら今

からどうぞご協力を宜しくお願いしたいと思います。 

 

 次回例会案内  

幹事 望月秀則 

次回例会は 4 月22 日（木）、移動親睦夜間例会「千

歳 RC 合同例会 in ANA クラウンプラザホテル千歳」で

す。担当は親睦活動委員会。開会点鐘18時 30分、

場所は ANA クラウンプラザホテル千歳。宜しくお願い致

します。 

 

 NEWS ＆ TOPICS  

洲本ロータリー65 周年 記念事業で 13 小学校に

マイクなど贈呈 

地域でさまざまな奉仕活動に取り組む洲本ロータリーク

ラブ（兵庫県洲本市）が２月、創立65周年を迎えた。記

念事業として洲本市内の全１３小学校に、オンライン

授業などに使う集音マイクとスピーカーのセットを贈る。

28 日に市内であった記念例会で、同クラブの不動正章

会長が竹内通弘市長に、

贈呈品の目録を渡した。 

同クラブは 1956 （ 昭 和

31）年、淡路島内初のロ

ータリークラブとして発足。

島内有力企業の経営者

や大企業の現地責任者、医師、税理士らさまざまな職

業人が集い、奉仕活動と親睦を重ねてきた。また、後に

続く島内他クラブの設立にも協力。島内には現在、同ク

ラブを含め五つのロータリークラブがある。 

 新型コロナウイルス禍の中で迎えた節目の年に、時宜

にかなった奉仕活動をと考えていたところ、小学校のオン

ライン授業で使うスピーカーやマイクが古く、児童や教諭

の声が聞き取りにくい事態が起きていることを把握。これ

らを更新することで授業が円滑に進められる上、島外の

講師や他校の児童との交流も活発になるとして支援を

決めた。今月以降順次、各校へ配置される。 

 

 SCHEDULE  

4 
月 

母子の健康月間 ■千歳 RC 合同例会 ■春の清掃奉仕活動  

20 日 22 日に例会日変更 

22 日 
移動親睦夜間例会「千歳 RC 合同例会 in ANA クラウ
ンプラザホテル千歳」 
[担当/親睦活動委員会 委員長 桑島昌子]  

5 
月 

青少年奉仕月間 ■地区大会 ■地区研修･協議会 ■長泉
RC 友好クラブ締結記念日（1997.5.13） ■長沼国際交流フェステ
ィバル ■春の交通安全運動「セーフティコール」 

11 日 
移動例会「春の清掃奉仕活動」 
[担当/社会奉仕委員会 委員長 本村信人] 

13 日 長泉 RC 友好クラブ締結記念日（1997.5.13） 

15 日 RI 第 2510 地区 2021-22 年度 地区研修･協議会 

16 日 RI 第 2510 地区 地区大会 

17 日 RI 第 2510 地区 地区大会記念ゴルフ大会（小樽） 

18 日 
通常夜間例会「未定」 
[担当/職業奉仕委員会 委員長 坂井 治] 

6 
月 

ロータリー親睦活動月間 ■RI 国際大会 ■最終例会 

1 日 
通常夜間例会「クラブ協議会/次年度の活動概要」  
[担当/次年度理事会(進行担当/幹事 望月秀則)]  

15 日 
通常例会「今年度の活動報告 各理事、各担当委員
長」[担当/理事会(進行担当/幹事 望月秀則)] 

20-26 日 2020 年ロータリーバーチャル国際大会 

29 日 
親睦夜間例会「2020-2021 年度 最終例会/創立
30 周年記念例会」 
[担当/親睦活動委員会 委員長 桑島昌子] 


